

# Триумф сестрорецких пловцов

Недавно в Словении состоялось одно из самых престижных соревнований – Чемпионат Европы по водным видам спорта (LEN European Masters Championships 2018). Более трёх тысяч сильнейших спортсменов из одиннадцати стран мира боролись за звание победителей в таких видах спорта, как водное поло, плавание, прыжки в воду, плавание на открытой воде, синхронное плавание.

За две недели российские спортсмены 38 раз поднимались на высшую ступень пьедестала, также в нашей копилке 37 серебряных и 23 бронзовые медали – что стало выдающимся результатом за всю историю участия нашей страны.

Самым зрелищным видом стало плавание на открытой воде, о чём свидетельствует высокий уровень результатов и обновление рекордов мира и Европы. Среди огромного количества завоёванных медалей самые ценные – награды нашего соотечественника, сестроречанина Сергея Гоголя. Участие в соревнованиях с такой обширной географией пловцов не помешало нашему спортсмену завоевать бронзовую медаль на дистанции 50 м брассом в категории «Мастерс». Но на этом Сергей не остановился. В «коронной» дисциплине – 200 м брассом, не оставив ни единого шанса своим соперникам, он доплыл до финиша безоговорочным победителем. Закрепить результат смог и на дистанции 100 м. В итоге – два золота и одна бронза.

Также порадовал коллега по команде и одновременно ученик Сергея – Константин Богданов, финишировав со вторым временем на дистанции 400 м вольным стилем.

Талантливый человек – талантлив во всём. Сергей Гоголь – не только успешный тренер по плаванию (в «DenSI swimming club»), сумевший вложить в своих подопечных умения и навыки, но и многократный победитель чемпионатов Европы и мира, а также обладатель рекорда России на дистанции 200 м брассом. Сергей раз за разом демонстрирует на личном примере, что нет ничего невозможного, если есть терпение, стремление и упорство.

Поздравляем Сергея и Константина с заслуженными наградами и желаем им только побед!



Екатерина Гончарова